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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 
Ν. Χαρδαλιάς: «Στο Πέραμα ο Δήμαρχος βοηθάει για να προχωρούμε 

τις  χρηματοδοτήσεις»  
 

 H Περιφέρεια Αττικής «φωτίζει» το μεγάλο γήπεδο Περάματος 
«Παντελής Αντωνίου» 

 
 
Υπεγράφη η προγραμματική σύμβαση για τον φωτισμό του Δημοτικού Γηπέδου 
Περάματος «Παντελής Αντωνίου» από τον Περιφερειάρχη Αττικής Νίκο Χαρδαλιά, 
παρουσία του Δημάρχου Περάματος Γιάννη Λαγουδάκου στα γραφεία της Π.Α. 
στην Λεωφόρο Συγγρού. 
  
Ο Δήμαρχος Περάματος Γιάννης Λαγουδάκος ευχαρίστησε τον Περιφερειάρχη 
Νίκο Χαρδαλιά για τη συμβολή του στο να λειτουργήσει το Δημοτικό Γήπεδο 
Ποδοσφαίρου του Περάματος με τις καλύτερες προδιαγραφές ενός 
επαγγελματικού γηπέδου που θα μπορεί να φιλοξενεί ποδοσφαιρικούς αγώνες 
μεγάλων ομάδων.  
 
«Είμαστε πολύ ευχαριστημένοι σήμερα στο γραφείο του Περιφερειάρχη  Αττικής 
Νίκου Χαρδαλιά, ο οποίος τηρώντας την δέσμευσή του, υπέγραψε την 
προγραμματική σύμβαση για φωτισμό του Γηπέδου Ποδοσφαίρου “Παντελής 
Αντωνίου” με χρηματοδότηση της Περιφέρειας, αφού η ικανότητα του Δήμου 
Περάματος ολοκληρώθηκε. Ως Δήμος Περάματος φέραμε τη μελέτη για τα φώτα του  
γηπέδου Παντελής Αντωνίου, και υπογράφουμε την προγραμματική σύμβαση, ώστε 
σε 24 μήνες να έχουμε επαγγελματικό φωτισμό στο μοναδικό γήπεδο ποδοσφαίρου 
Περάματος. Περιφερειάρχη, σε ευχαριστούμε!», δήλωσε ο Δήμαρχος Γιάννης 
Λαγουδάκος. 
 
Από την πλευρά του ο Νίκος Χαρδαλιάς ευχαρίστησε θερμά τον Γιάννη Λαγουδάκο 
για την αποτελεσματικότητα της δημοτικής αρχής και την άρτια δουλειά που ο 
Δήμος Περάματος φέρνει εις πέρας με την επιμέλεια του Δημάρχου. Στο πρόσωπο 
του Γιάννη Λαγουδάκου, άμεσα υλοποιούνται όλες οι μελέτες που 
χρηματοδοτούμε ως Περιφέρεια, σημείωσε ο Περιφερειάρχης Αττικής, 
επαναλαμβάνοντας την αγάπη του για το Πέραμα:  
 
«Aγαπάμε το Πέραμα και είμαστε πολύ χαρούμενοι γιατί στο πρόσωπό σου, Γιάννη 
Λαγουδάκο έχουμε μία εξαιρετική συνεργασία και έχουμε και έναν Δήμο ο οποίος 
ανταποκρίνεται αστραπιαία, σε άμεσο χρόνο για όλα όσα συμφωνούμε. Οι  μελέτες 
ολοκληρώνονται και ωριμάζουν με επιτυχία ώστε να προχωρούμε από την πλευρά 
της Περιφέρειας Αττικής σε χρηματοδοτήσεις», δήλωσε ο Περιφερειάρχης Νίκος 
Χαρδαλιάς.   
 



Τα φώτα του μεγάλου Δημοτικού Γηπέδου Ποδοσφαίρου για τα οποία υπεγράφη 
η προγραμματική σύμβαση αφορούν σε χρηματοδότηση ύψους 350.000 ευρώ. 
Κατά τη συνάντηση, τον Δήμαρχο Περάματος Γιάννη Λαγουδάκο συνόδεψε ο 
Εντεταλμένος Σύμβουλος Πρασίνου και Ποιότητας Ζωής  Γιάννης Γιαλελής. 
     
Αποτελεί δέσμευση του Δημάρχου Γιάννη Λαγουδάκου προς τους πολίτες του 
Περάματος, το Δημοτικό Γήπεδο «Παντελής Αντωνίου» να ανακαινιστεί 
υποδειγματικά και να λειτουργήσει υποστηρικτικά προς την πόλη, φέρνοντας 
αγώνες, φιλάθλους και μεγάλες ποδοσφαιρικές ομάδες. Ένα όραμα που σύντομα 
γίνεται πραγματικότητα με τη συμβολή της δημοτικής αρχής. Μέχρι σήμερα, με 
προσωπική επιμέλεια του Γιάννη Λαγουδάκου έχουν υλοποιηθεί οι περισσότερες 
λεπτομέρειες ανακαίνισης του γηπέδου, από το χλοοτάπητα καουτσούκ, τα νέα 
τροχήλατα τέρματα, τα  καθίσματα, τα υπόστεγα, τους φράχτες και τα 
αποδυτήρια. Για περισσότερο από ενάμιση χρόνο οι υπηρεσίες του Δήμου 
Περάματος εργάζονται πυρετωδώς τόσο για την ανακαίνιση και  εκσυγχρονισμό 
του γηπέδου, όσο και για το γραφειοκρατικό κομμάτι, ώστε το δυνατόν αμεσότερα 
το γήπεδο να παραδοθεί στις ποδοσφαιρικές ομάδες και στο κοινό. 
 

 

 

 

 


